

Всё могут короли

Конкурс «Король и Королева» уже не раз организуется студенческим активом первого общежития НИУ «БелГУ» и успел полюбиться ребятам. Традиционно в дни праздников – Дня защитника Отечества и Международного женского дня – в конкурсе соревнуются самые красивые, весёлые, смекалистые и находчивые.

В приветственном конкурсе «Визитка» каждый студент должен был рассказать о себе оригинальным способом. Студентка факультета математики и информационных технологий Имара Ибадуллаева представила своё хобби в виде презентации, будущий юрист Светлана Леонова поразила всех участников зажигательным восточным танцем. А сту-

дент исторического факультета Даниил Манаков произвел на зрителей неизгладимое впечатление в военном обмундировании с полным оружейным арсеналом.

В конкурсе «Улыбка» не было равных Денису Егорову (факультет КНИТ). В «Поэтическом чтении» со стихами Владимира Высоцкого никому не уступила студентка филологического факультета Екате-

рина Ермакова, а в конкурсе «Описание предметов» победителем стала Виктория Трубицына, студентка медицинского факультета.

В конкурсе на скорость и сообразительность из предложенных подручных материалов студенты сделали открытки своей «половинке». Мария Васильченко (факультет РГФ) оказалась не только самой быстрой и оригинальной, студентка сделала открытку «музыкальной», исполнив песню на английском языке.

Оценив яркие, артистичные выступления студентов, смекалку, выдержку и сооб-

разительность, жюри конкурса определило победителей: Королем стал Даниил Манаков, а Королевой - Имара Ибдуллаева.

Победители и участники конкурса получили призы и сладкие подарки.

Наталья ЧИСТЯКОВА,
заведующая
общежитием №1
НИУ «БелГУ».